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Byl první prosincový víkend, předpověď 
slibovala sněžení. Z Prahy vyjíždíme v pátek 
brzy odpoledne podle plánu. Sněží. Ve Stéb-
lové si v Caravan Centru Pardubice přebí-
ráme na test polointegrovaný vůz Carado 

T 447 v plné zimní výbavě včetně řetězů 
a lopaty. Sněží. Pokračujeme dál na Trut-
nov a Pec pod Sněžkou. Sněží, silnice je ale 
zatím stále jen mokrá. V Horním Maršově 
se přestává solit, sníh leží i na silnici. Hustě 
sněží. Odbočujeme na Malou Úpu směrem 
k polské hranici. Na silnici už je hodně sně-
hu, Carado na Fiatu se zimními pneumatika-
mi vše zvládá s přehledem. I když přemýš-
lím o řetězech (ještě že je máme s sebou) 
do Horní Malé Úpy vyjedeme bez problémů. 

o   Carado T 447 je soběstačné na celý zimní 
víkend.

f   Carado T 447 je postaveno na Fiatu 
Ducato.

p   Ve výbavě nechybí markýza ani nosič kol. 

DO KARPACZE JSME 
OPĚT NEDOJELI
Do polského městečka Karpacz ležícího pod Sněžkou jsme chtěli jet už 
loni na podzim. Ale na domluvené místo v tamním Campu66 jsme kvůli 
sněžení nedojeli a test tehdy proběhl v okolí Pardubic. Letos jsme si 
výlet na polskou stranu Krkonoš a návštěvu vyhlášeného wellness 
hotelu naplánovali znovu.
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Námi testovaný model je poháněn motorem 
2,2 MJet s výkonem 140 koní, jehož sílu 
převádí na přední kola ručně řazená převo-
dovka. Nevezeme téměř žádné věci, nádrž 
na vodu, naftu i plynové láhve máme však 
plné. Vůz jede přesvědčivě. Na mokré dálnici 
s rozbředlým sněhem se i při rychlosti kolem 
100 km/h cítím komfortně a bezpečně, ani 
táhlý kopec do Krkonoš vozu nedělá potíže. 

Do Polska se ale nedostaneme. Silnici blo-
kuje zapadlý autobus a ještě dodávka. Díky 

laskavosti přátel z Horní Malé Úpy (cestu 
do Polska mi v tomto počasí rozhodně nedo-
poručují – nejeli by tam ani osobním autem, na-
tož obytným) nocujeme na soukromém parko-
višti hotelu Trautenberk. Při couvání nám hodně 
pomáhá zpětná kamera velmi dobře fungující 
i za tmy a její velký displej na multimediálním 
systému. Nakonec tu zůstaneme až až do ne-
děle. V sobotu 2. 12. se zde na Pomezkách 
začíná lyžovat, máme tedy program zajištěn.

Lyžařskou výbavu máme uloženou ve vel-
ké zadní garáži, počítala jsem, že se tady 

v neděli na lyžování stejně zastavíme. Jsme 
tu jen ve dvou, takže místa nejen v garáži je 
na všechno dost. Uvnitř vozu jsou pod zadní-
mi podélnými lůžky dvě skříně (přiznám se, že 
mám radši, když se do vozu vejde jedna šatní 
skříň, ke které nemusím lézt po kolenou), 
nad postelí skříňky a polička, stejně tak nad 
stolem, dále několik botníků a ještě navíc dva 
prostory v podlaze. Našimi věcmi na víkend 
nemáme šanci vše zaplnit. I ve čtyřech, pro 
které je vůz dimenzován, by to bylo v pohodě.

Elektrický schod a široké dveře bez okna, 
zato se dvěma háčky, kam pověsíme bundy, 
zajišťují pohodlný vstup do interiéru. Dal-
ší dva háčky jsou hned vedle dveří, takže 

f   Na ručně stahovaném lůžku se v pohodě 
vyspí dvě dospělé osoby.

Carado T 447

i   Dostatek prostoru naleznete kolem posuvného jídelního stolu, ke kterému se pohodlně usadí 
až pět lidí.

s   Zajímavé LED osvětlení příjemně dokresluje zimní atmosféru.

Během víkendu 
napadlo víc než půl 
metru sněhu.
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nám všechny zaváté bundy i kalhoty rychle 
uschnou. Plynové topení Truma Combi 6 
s klasickým knofl íkovým ovládáním zajiš-
ťuje ve voze příjemné teplo. V noci topíme 
maximálně na třetí stupeň, a přestože je 

venku hodně pod nulou, máme uvnitř ideální 
teplotu na spaní. Když odcházíme lyžovat, 
necháváme topení na dvojku. K dispozici jsou 
dvě láhve plynu. Protože nemáme přípojku 
na 230 V, na plyn jede i lednička. Duo Control 

se postará o jejich přepnutí, nehrozí tedy, že 
bychom v noci museli do závějí láhve měnit. 
Přeskáče a rukavice nahříváme u výduchů 
topení uvnitř vozu. Garáž je také vytápěná, 
vede do ní výduch s klapkou. Uvnitř vozu je 

Horní Malá Úpa poskytuje skvělé sportovní 
vyžití. Vysoká nadmořská výška a automa-
tické zasněžovací systémy ručí za kvalit-
ní sněhovou pokrývku po celou sezonu. 
Celý areál je díky devíti lyžařským vlekům 
propojen, k dispozici je 6,1 km sjezdo-
vek. Upravuje se také několik běžeckých 
tratí jak pro klasické běžkování, tak i pro 
bruslení. Malá Úpa leží na trase Krkonoš-
ské magistrály spojující západní a východní 
Krkonoše. Na výlet se můžete vydat třeba 
na Sněžku. Nechybí dva dětské SKiMU 
parky, kde si děti užijí spoustu zábavy 
a naučí se první lyžařské krůčky, půjčovny 
lyží a snowboardů a samozřejmě celá řada 

výborných barů a restaurací. Najdete zde 
i nejvýše položené kluziště v ČR, kde se 
koná pravidelné veřejné bruslení i hokejové 
zápasy. Jednodenní parkování stojí 150 Kč 
pro osobní auta. Obytná auta mají zákaz 
parkováni na všech parkovištích v Malé 
Úpě, mohou parkovat pouze na soukro-
mém parkovišti Orlice. 
www.skimu.cz

Lyžařský areál SkiMU v Horní Malé Úpě

s   Dvě velké skříně se nacházejí pod 
zadními lůžky.

s   Koupelna obsahuje WC, umyvadlo 
a uzavíratelné poličky pro odložení 
kosmetických potřeb.

s   Prostorný sprchový kout je 
naproti koupelně.

f   Zadní podélná lůžka se dají spojit v jedno velké letiště. Přístup na ně je pak po krátkém 
žebříku, který jako ve většině podobných případů překáží v otvírání dveří do koupelny.

i   Kuchyně je vybavená plynovým vařičem se 
třemi plotýnkami a kulatým dřezem, pod nímž 
se ukrývá odpadkový koš.
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provázkový zámek, který tuto klapku zavírá 
a otevírá. Rozmístění výduchů topení by se 
dalo vymyslet lépe. Když se zavřou dveře, je 
v zadní ložnici zima, což na spaní nevadí, ale 
zároveň je chladno i v koupelně, což už tro-
chu vadí. V zadní části je pouze jeden výduch 
pod postelí a jeden pod umyvadlem.

Spíme na pohodlném zadním lůžku, které 
má spojené dohromady rozměry 205 x 

210 cm. Vyspali by se tu i tři. Ručně sta-
hovací lůžko nad jídelnou, na kterém by se 
v pohodě vyspaly další dvě dospělé osoby, 
nevyužíváme. 

Absenci šatní skříně vynahradí odděle-
ní velké koupelny od sprchového koutu. 
Uzavírá se pomocí skládacích plastových 
dveří, vanička je opatřena odtokovými ka-
nálky s vývodem a všechna použitá voda 

při sprchování po lyžování opravdu odtekla 
do odpadu a byla příjemně horká. Spr-
chový kout je poměrně prostorný, takže 

i   Večery si můžete zpříjemnit sledováním televize, která je chytře ukrytá ve skříňce nad lednicí. 
Po jejím vysunutí ji můžete sledovat jak z jídelny, tak z ložnice – stačí ji správně natočit.

i   Široké dveře bez okna, zato se dvěma háčky, 
kam pověsíme bundy, zajišťují pohodlný vstup 
do interiéru. 

 - Čistý a příjemný design
 - Manuální i dálkové ovládání
 - Výkonné chlazení, topení a odvlhčování
 - Celková hmotnost 37,7 kg
 - Výška vnitřní jednotky pouhých 4,9 cm

M A K E  Y O U R  V A C A T I O N  C O O L STŘEŠNÍ KLIMATIZACE
PRO VAŠE KARAVANY
A OBYTNÉ VOZY

AIR CONDITIONING
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sinclair-world.com | sinclair-solutions.com

- Výška vn

olutions.com

Výška v

olutions comsinclair-world.com | sinclair-sod.com | sinclair-socom | sinclair so

-5 – 46 °C
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se v něm vysprchuje i statnější člověk. 
Elektricky splachovací záchod je naproti 
v samostatné místnosti, která se dá zavřít. 
Stejné dveře mohou také oddělit ložnici 
od zbývající obytné části. V koupelně je 
rovněž umyvadlo a uzavíratelné poličky 
pro odložení kosmetických potřeb. 

V obytné části je k dispozici kuchyně, 
167litrová lednička s odděleným mrazákem 
a jídelní kout. Kuchyně je vybavená plyno-
vým vařičem se třemi plotýnkami a kulatým 
dřezem, pod nímž se ve skříňce ukrývá od-
padkový koš. Prostor v kuchyni je velký tak 
akorát, abyste v ní připravili i pořádný oběd. 
Také úložných prostor jak na nádobí, tak 
na potraviny je dostatek. 

Sezení kolem posuvného jídelního sto-
lu obsahuje lavici do „L“, otočné sedačky 
řidiče a spolujezdce a jednu pohotovostní 
sedačkou u dveří. Sedáky jsou hluboké 
tak akorát, abyste se tu pohodlně usadili 

a opřeli. Ke stolu se tak vejde až pět lidí. 
Večery si můžete zpříjemnit sledováním te-
levize, která je chytře ukrytá ve skříňce nad 
lednicí. Po jejím vysunutí ji můžete sledovat 
jak z jídelny, tak z ložnice – stačí ji správně 
natočit. 

Během celého víkendu vydatně sněžilo – 
napadlo přes půl metru sněhu. Ale v Malé 
Úpě jsou dobře připraveni. Když v neděli 
konečně přestalo sněžit a na chvilku vysvitlo 
slunce, přijela fréza a parkoviště zcela vyčis-
tila. V pohodě jsme Carado otočili, a když 
už byla fréza na místě, pomohla nám se bez-
pečně dostat zpátky na silnici. Moc děkuje-
me provozovatelům lyžařského areálu SkiMU 
za pomoc a pohostinnost.

Cesta zpět proběhla také hladce, sníh ležel 
jen ke křižovatce s hlavní silnicí Trutnov – 
Pec pod Sněžkou. Dál už bylo posoleno, 
a přestože zanedlouho začalo znovu sněžit, 
silnice vydržely mokré až do Pardubic. 

Průměrná spotřeba nafty se během testu 
pohybovala kolem 10 litrů na 100 km.

Obytný vůz Carado T 447 zatěžkávací sně-
hovou zkouškou prošel se ctí. Zimní výbava 
nás nenechala na holičkách. Víkend na ho-
rách vůz zvládl i bez připojení na 230 V, a to 
jsme používali i měnič na nabíjení note-
booku. Jen sledování televize jsme trochu 
omezili, spotřeba energie je v tom případě 
velká. Stačilo by však na chvíli nastartovat 
a baterii dobít. Polointegrované obytné vozy 
se navíc vyznačují lepší aerodynamikou než 
alkovny, a přitom toto Carado nabízí pro čty-
ři cestovatele téměř stejně prostoru jako po-
dobně velká alkovna. Pro dvojici, která chce 
vzít na cesty i děti a vyráží v létě i v zimně, je 
tento vůz ideálním řešením. f

Text a foto Eva Skořepová

s   „Botníky“ nejen na boty v podlaze i pod 
sedačkami. V jedné sedačce najdete i trezor.

i   Z parkoviště nám 
pomohla fréza, ale 
jinak zvládl tento 
obytný vůz jízdu 
na sněhu bravurně.

f   Rozměrná zadní 
garáž bez problémů 
pohltí lyžařskou 
výbavu i všechny 
nezbytnosti, které 
na cestách musíte mít 
s sebou.

Technické údaje

Carado T 447

Délka 7,4 m

Šířka 2,32 m

Výška 2,9 m

Pohotovostní hmotnost 3 080 kg

Celková hmotnost 3 500 kg

Doložnost 420 kg

Počet míst na spaní 4 

Počet míst na jízdu 4

Motor 2,2 MJet (140 HP)

Objem palivové nádrže 90 l

Objem nádrže na vodu 105 l

Objem nádrže na odpadní vodu 90 l

Cena testovaného vozu 1 999 900 Kč včetně DPH
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